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Сформулируйте закон Джоуля-Ленца
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Чему равно полное сопротивление?
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Ответ: 2Ом
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5 В

Найти Р2

Ответ: 3 Вт



Определите мощность,потребляемую лампой Л2,
если сопротивления ламп Л1 и Л2 соответственно
равны 6 Ом и  5 Ом,а сопротивления резисторов 

равны R1=3 Ом, R2=20 Ом. 
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Дано:
Rл1=

Rл2=

R1=

R2=

Iл1=

Pл2 ?

Определите мощность,потребляемую лампой Л2,

если сопротивления ламп Л1 и Л2 соответственно

равны 6 Ом и  5 Ом,а сопротивления резисторов 

равны R1=3 Ом, R2=20 Ом. 
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28,8 Вт
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0,55 А; 400 Ом

36000 Дж

36800 Вт;4,35 Ом

20 Дж

180 Вт

24 Ом

0,25 А

100 Вт

52 Вт

26 м


